8 февраля – День российской науки

Анонс творческой площадки «Творчество в медицине»

12 февраля 2021 год, 13.00, skype

https://join.skype.com/nWvjPDRshOb5

Ведущие: И.Н. Максимова — библиотекарь Серовского филиала ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж», К.А. Миссюра — преподаватель русского языка и литературы Серовского филиала ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж».

Соведущие: студенты 2 курса специальности 31.02.01 Лечебное дело

В рамках мероприятия участники познакомятся с творческой составляющей жизни медицинских работников в разные временные эпохи.

В древности любой сколько-нибудь выдающийся врач сочинял трактаты, причём

не только на медицинские темы, но и философской, литературной, бытовой тематики. Впрочем, и врачебные тексты обычно отличались литературностью языка и изяществом стиля, притом содержали массу бытовых подробностей, лирических и философских отступлений. Медицина считалась составной частью философии, и притом одной из важнейших: рассуждая о человеке, его душе и теле, мыслители непременно касались причин болезней и на основе осмысленного приходили к разнообразным методам и способам излечения.

Ещё в древности труд мыслителя и врачевателя тесно переплетаются между собой, создавая единую ячейку, сферу деятельности, не присущую никому кроме врача. Не каждый мыслитель – врач, но каждый врач – мыслитель, поскольку, находясь постоянно в окружении людей, людей абсолютно разных и не

похожих друг на друга, он черпает бесценный материал

жизненаблюдения, изучает порой уже несознательно характеры и их взаимодействия между собой. Врач соприкасается в своём поле деятельности с сотнями и тысячами индивидуальностей, каждая из которых несёт в себе хотя бы крупицу нового знания, которое по глобальной своей природе неисчерпаемо.

Неудивительно, что порой, насыщаясь этим знанием, медицинские работники стремятся поделиться им с остальными – и записывают поначалу свои

наблюдения, затем приступают к более смелому и выразительному творчеству, создавая рассказы, повести, романы.

Можно было бы назвать сотни и сотни фамилий тех, что лечили не только тело — но и душу. Лечили души посредством литературы, лечили их что двести лет назад, что пятьдесят, что лечат сейчас — одинаково чутко, тонко и с сердцем.